EDITAL n° 01/CONSELHO/FUNJAB/2015

Reunião do Conselho Curador da Fundação José Arthur Boiteux

A Presidente do Conselho Curador da Fundação José Arthur Boiteux - FUNJAB, no uso de suas atribuições e na conformidade dos art. 7º e 8º do Estatuto, convoca os membros do Conselho Curador para reunião que será realizada no dia 26/03/2015, às 15hs, na sala 216 do Centro de Ciências Jurídicas/UFSC, com a seguinte pauta:

- Art. 1° Convocar os membros do Conselho Curador da Fundação Boiteux, para reunião com a seguinte pauta:
 - Apresentação do relatório anual de gestão 2014
 - Apresentação do Balanço Patrimonial do exercício de 2014
 - Aprovação do parecer do conselho fiscal
 - Eleição Diretoria
 - Assuntos gerais

Art. 2° - A reunião realizar-se-á no dia 21/03/2013, às 16hs, na sala de reuniões da Fundação José Arthur Boiteux.

Florianópolis (SC), 19 de março de 2015.

[original assinado e disponível na FUNJAB]

Olga Maria Boschi Aguiar de Oliveira Presidente Conselho Curador Fundação José Arthur Boiteux